

Emlékverseny 1956-ról

Az 1956-os forradalom és szabadságharc 50. évfordulójának alkalmából háromfordulós versenyt szervezett a XVII. kerületi Pedagógiai Központ Szanyi Dezső, a kerületi történelemtanárok munkaközössége vezetőjének irányításával. A vetélkedőre hat általános és egy középiskolából 23 csapat nevezett. A megmérettetés első fordulójában egy, az 1956-os eseményekkel kapcsolatos „totót” kellett kitölteniük a gyerekeknek, a második fordulóban pedig egy „rejtvényfüzet” összeállítása volt a feladatuk. A döntőben – melynek az Erdős Renée Ház adott otthont – végül tíz csapat mérte össze tudását. A legjobbnak a „Nemzetörök” bizonyultak a Zrínyi Miklós Általános Iskolából, második helyen végzett – szintén a Zrínyiből – a „Koktél” csapat, harmadik helyezett pedig a „Kalasnyikov és társai Kft.” lett a Hősök Terei Általános Iskolából. A zsűri tagjai Dunai Mónika képviselő asszony, Ádám Ferenc az Erdős Renée Ház vezetője, Szelepcsényi Sándor, a Rákosmenti 1956-os Alapítvány titkára, valamint Sütő Nagy András, a Pedagógiai Központ integrátora voltak. Képeinken Dunai Mónika és Szelepcsényi Sándor, valamint a vetélkedő nyertesei láthatók.



A zsűri tagjai Dunai Mónika képviselő asszony, Ádám Ferenc az Erdős Renée Ház vezetője, Szelepcsényi Sándor, a Rákosmenti 1956-os Alapítvány titkára, valamint Sütő Nagy András, a Pedagógiai Központ integrátora voltak. Képeinken Dunai Mónika és Szelepcsényi Sándor, valamint a vetélkedő nyertesei láthatók.

Várszegi Viktória

Nemzetiségi Gála a Dózsában



minden emberi kapcsolat alapja az emberség, és akik erre a gálára eljöttek, mindannyian közösség-építők is egyben. Márpedig csak akkor tudunk véghezvinni nagy dolgokat, ha nem csak „lakossága”, hanem közössége is van a kerületnek. A műsorban helyi művészeti csoportok, előadók és országos hírvendégművészek egyaránt felléptek: a német kisebbséget a Fröhlicher Kreis német kisebbségi gyermek művészeti csoport, a szlovákokat a Keresztúri Szlovák asszonykórus és táncgyűttes, a bolgárokat a Sztratiev Szilvia vezette énektrío, a lengyeleket a Polonéz ifjúsági néptáncosok, a románokat a Cerbul de Aur néptánc együttes, a görögöket Stefanidu Janula és zenekara, a ruszinokat Lehotai Katalin, Megyeri Rita Janik László és Himinec Vladimir, az örményeket Zárug Zita és Szárkijan Ádám, a roma kisebbséget pedig Sárközy József és táncosok képviselték a nagy sikerű rendezvényen. **D. L.**

A XVII. kerületben az őszi választások során kilenc kisebbségi önkormányzat alakult, ami jól mutatja, milyen sokszínű a kerület nemzetiségi szempontból. A kisebbségek megmaradásának alapja a hagyományok őrzése, ezért rendezik meg évek óta – idén november 11-én, 6. alkalommal – a Nemzetiségi Kulturális Gálát. A Dózsá Művelődési Ház színháztermében egybegyűlt közönséget Riz Levente köszöntötte. Beszédében hangsúlyozta,

DélUtán
AZ IDŐS ÉS 45 ÉV FELETTI EMBEREK TELEFONSZOLGÁLATA

önkéntes segítőket keres

AKIK VÁLLALJÁK A KÖTELEZŐ KÉPZÉST.
AZ ÜGYELŐI MUNKA HETI NÉHÁNY ÓRA – NEM FIZETETT – ELFOGLALTSÁG

Teléfono: 21-71-821
E-mail: delutana@plivany@t-online.hu

Hetedik alkalommal rendezte meg lokálpatrióta bálját a XVII. kerületi Lokálpatrióták Egyesülete november 11-én az Újjak utcai Általános Iskola (ez alkalomra szépen feldíszított, és 300 fős bálteremnek berendezett) tornatermében. A rendezvényt az ír szteptáncosok műsorát követően Holló Szilárd, az egyesület elnöke nyitotta meg, aki beszédében utalt az egyesület életének legfontosabb célkitűzéseire, felhívta a figyelmet a hagyományörzés fontosságára, szöveg a kerület színvonalának javításáról, a sport a művészetek és az oktatás valamint az egészségügy támogatásáról. Az esemény fővédnöke a XVII. kerület polgármestere, Riz Levente volt, aki köszöntő beszédében a lokálpatrióta összefogás fontosságáról beszélt a kerület fejlődésével kapcsolatban (A rendezvények torlódása miatt a polgármester kissé megkésve érkezett a Balassi gimnázium öregdiák találkozójáról).

Az idei évben is sor került az év Lokálpatriótája díj átadására, amit minden évben két személy kaphat meg. A 2006-os év Lokálpatrióta díját Gyulai Szilveszter, a Gyulai Autóház tulajdonosa, a Lokálpatrióták Egyesületének elnökségi tagja kapta, aki elkötelezett, önzetlen építő munkájával aktívan tesz a kerület fejlődéséért. A másik díjazott, Lipcseiné Horváth Ágnes, a Rákoskerti Művelődési Ház igazgató asszonya volt, akit a kerületben folytatott művelődést, kultúrát segítő munkájáért jutalmaztak. Mindketten nagy örömmel és meglepetéssel vették át a díjat, megköszönték az egyesület ve-

Lokálpatrióta bál



zetőinek bizalmát, és elmondták, hogy a jövőben is ezen az úton kívánják folytatni munkájukat, a kerület lakosainak összefogására több közös programot is terveznek. (Képünkön fenn Lipcseiné Horváth Ágnes veszi át a díjat, jobb oldali képünkön Gyulai Szilveszter köszöni az elismerést.)

A bál műsorban humoristák is színpadra léptek, ami a tragikus minőségű hangosítás miatt a terem jelentős részében élvezhetetlen volt – most derült ki, hogy nem is olyan egyszerű bármelyik tornatermet behangosítani (az előző bálon, amely a Hősök terei iskola tornatermében volt, nem adódott semmi probléma.) Meglepetést keltett, hogy a jó étvágyú társaság a kissé szorosan szabott svédasztalos vacsoramenynyiséget villámgyorsan elfogyasztotta, s aki nem volt eléggé fürge, várhatott este 11-ig, mire megérkezett a pótlás. Az apróbb gondokat feledtették a Madách



Színház művészei, akik a Rómeó és Júlia szinte minden dalát előadták (miután ők is megküzdöttek a hangosítással). Az egyesület a bál bevételének egy részét nemes célra fordítja – december 10-én 200 kerületi nyugdíjasnak kedveskednek egy adventi zenés színházi előadással.

Ragyogó mobilok ünnepi áron
Domino csomagban
16 980 Ft-tól

Az ünnepi beszélgetésekhez válaszd a Domino Aktív díjcsomagot, akár **15 Ft/perc** hálózaton belüli, esücsidőn kívüli percdíjjal, és **15 Ft/SMS** belföldi SMS-díjjal.



Az ajánlat 2006. november 15-től visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes. A díjcsomag időszaki díja 30 napra 450 Ft, az SMS kedvezmény díja pedig 150 Ft. Az akció további és teljes körű részletes feltételei az üzletekben és ügyfélszolgálatunkon érhetők el: 1430, 06-1/265-0210.

Adamit 25 Telecom Kft.

1173 Budapest, Pesti út 5-7 TESCO
Tel./Fax: 061-2530522, 0630-9401401
Nyitva: Hétfő-Szombat: 9-21óra
Vasárnap: 9-20óra

1148 Budapest, Őrs Vezér tér 24 SUGÁR
Tel./Fax: 061-2233563, 0630-9507896
Nyitva: Hétfő-Péntek: 9-20óra
Szombat-Vasárnap: 9-18óra

T-Mobile Partner